

· 关注年报 ·

华映科技净利下滑超三成

北京商报讯(记者 孙哲)受全球电视业务不景气影响,华映科技(000536)上年度扣除非经常性损益后的净利润同比下滑超三成。在这种情形下,华映科技同时还做出了卖掉最亏损子公司的举动。

华映科技今日发布2012年年报,公司去年实现营业收入18.2亿元,较上年同期下滑16.5%。实现净利润2.7亿元,同比下滑20.38%。不过,值得注意的是,公司在扣除非经常性损益后,净利润下滑更为严重,达到34.65%。

对于华映科技的业绩下滑,年报显示,主要是受加工订单大幅减少的影响,导致子公司华冠光电业绩受到严重影响,从2011年度的净利润6480万元大幅下降到去年的391万元。此外,受全球电视业务不景气影响,控股子公司深圳华显经营进一步恶化,出现较大幅度亏损,亏损额度达4680万元。

值得一提的是,由于深圳华显亏损过大,华映科技还做出了出售该公司股权的决策。出售公告显示,上市公司拟全部出售其持有的深圳华显75%的股权。根据协商定价,4.46亿元为深圳华显全部股权转让价格,75%股权对应的作价为3.345亿元。

益生股份净利同比下降95%

益生股份(002458)今日发布年报,2012年度公司实现净利润1116.03万元,同比下降95.23%。2012年公司实现营业收入6.01亿元,同比下降21.93%。每股收益0.04元。公司表示,报告期内,受终端鸡肉产品价格持续低迷的影响,公司主要产品父母代肉种雏鸡及商品雏鸡价格同比下降,导致业绩下降。

公司预计2013年1-3月业绩亏损900万-1700万元。上年同期,公司盈利2638万元。 北京日报记者 孙哲

· 资金净流入流出昨日排行 ·

| 资金净流入个股前五位 |

证券名称	价格	涨跌	净流入	成交额
兖州煤业	19.46元	10.01%	20330.30万元	7.06亿元
哈投股份	8.69元	10.00%	16886.15万元	2.80亿元
天宸股份	4.99元	8.01%	15668.40万元	3.24亿元
凯恩股份	6.77元	10.08%	14916.72万元	2.64亿元
浦发银行	10.45元	1.95%	12786.13万元	17.08亿元

| 资金净流出个股前五位 |

证券名称	价格	涨跌	净流出	成交额
民生银行	9.86元	0.82%	-21568.16万元	27.26亿元
贵州茅台	178.94元	-2.66%	-18058.21万元	6.36亿元
中信证券	13.16元	-0.38%	-11853.41万元	14.61亿元
*ST生化	18.15元	-4.97%	-9072.67万元	2.51亿元
博盈投资	13.68元	-10.00%	-8708.60万元	2.91亿元

本文文字仅供参考 据此入市风险自担

责编 马元月 美编 李杰 责校 池红云 电话:84275426 news0518@163.com

上市不足一年业绩变脸高管离职

远方光电被指涉嫌财务造假

北京商报讯(记者 潘敏)有着“中报高送转第一股”之称的远方光电(300306)最近因为上市不足一年,业绩大幅变脸、高管频繁离职再次受到整个市场的关注。

北京商报记者查阅公开资料发现,去年3月29日登陆创业板的远方光电业绩并不是第一次出现下滑。就在今年2月8日,远方光电公布的2012年年报显示,公司实现营业收入、归属于上市公司股东的净利润分别为1.82亿元和7247.77万元,同比下滑11.45%和25.07%。更令人疑惑的是,对于上市首个会计年度出色的业绩,远方光电在年报里解释称“受整体宏观经济形势及行

业发展变化影响,2012年国内外市场需求均不如预期,公司经营业绩有所下降”。业绩首秀本已糟糕,年报出现多处错误更是难堪。远方光电2月8日披露年报,次日就发布《2012年年报更正公告》,一次打了七个“补丁”。直至日前,远方光电再度发布一季度业绩预告修正公告,称最多或同比下滑60%。

值得注意的是,有财务分析人士指出,2011年远方光电在平时季度业绩不存在明显差异的情况下,当年第四季度业绩突然飞跃性增长值得质疑。该人士认为,其实质是将客户预付款提前并入营业收入,经过会计处理形成盈利。由于当年不可能再有预付款来造假,所以年度

业绩应该约为0.5元左右,同比下降35%以上,其中第四季度下降75%以上。

对于远方光电的上市之路,质疑之声早已有之。远方光电还未上市时,招股说明书中的存货数据就被认为有蹊跷。招股说明书显示,2009年末至2010年末,远方光电存货增长率大幅增加,达到513.63%。蹊跷的是,在存货暴增期间远方光电的产销量却没有太大变化,其主要的产品光谱仪、积分球、分布光度计2010、2011年的产销率在81.6%-101.6%之间。

除了公布业绩中的疑点颇多,远方光电的高管频繁离职也成为问题之一。上市之后三个月不到,公司董事会会秘

书、副总经理楼琼辞职,随后由公司财务总监王金荣代任。三个月之后,再度由董事长潘建根代行董事会秘书职责。直到11月中旬一直空缺的董事会秘书一职才由张杰接任。而就在今年2月26日,公司财务总监王金荣也向远方光电递交了辞职报告。

有法律人士指出,上市不足一年业绩大幅下滑,招股书中存货的蹊跷暴涨,公司纰漏百出的公告都极为令人质疑。证监会规定上市公司必须如实披露,这是其一;另外,公开发行证券公司上市当年营业收入比上年同期下滑50%以上、发行人在持续督导期间出现问题的,证监会可根据情节轻重,对其进行相应处罚。

L 老周侃股
Laozhou talking

券商创新恐不利券商股

周科竞

3月13日,证监会机构部巡视员欧阳昌琼透露,未来证监会将开放批设专业型证券公司,同时,凡是符合条件的市场主体都可以申请相应的业务牌照。

根据管理层的规划,未来专业型证券公司将会出现。业内人士预计,首先出现的将是基于网络开户的专业经纪型券商,价格战将再次打响,现有券商股恐将倍感压力。

网络券商有什么优势,恐怕这正是现有券商的软肋。以往的综合性券商为了扩大营业区域,就得全国各地设置证券营业部,租房雇人成本很高。如果换成网络券商,全国各地都不用设置证券营业部,只要能进行网络开户即可,即使证监会要求必须当面核实客户身份,也需要在一个城市安排一名员工办理日常手续即可,营业面积压缩至10平方米也不会有任何问题。

这就决定了网络券商经营成本比现有券商具有巨大优势。有了成本领先的优势,就有资格开打价格战,资金量越大,佣金水平高低的影响也就越大。

于是网络券商从现有券商手中拉拢新客户的难度将大幅降低。

现有券商如何应对,最常听到的办法是差异化,用服务留住客户。但平心而论,券商如果真能给客户提供能够频繁赚钱的服务,那这些人才就可以不用搞经纪业务,而去干资产管理。本栏认为,券商所谓的差异化服务,也只能停留在口头上,券商业务的同质化决定了最后赢得客户的办法只能是价格优势。

那么现有券商怎么办?本栏以为惟一的办法就是自己也成为网络券商,降低经营成本,同时搞好各项服务,券商的交易佣金水平,将全面下一个台阶。虽然目前券商之间也订立了最低佣金标准,但这种价格同盟最终必然会被市场消灭。

随着专业型证券公司的设立,现有的券商股恐怕会出现重新洗牌的局面,能够转换经营思路,寻找到新的盈利点的券商股,将会在券商创新中占有自己的位置。但大多数券商股的业绩会受到影响,其价格及价值都会受到波及。

西藏珠峰摘帽六涨停

北京商报讯(记者 张陵洋)戴“帽”十年的*ST珠峰日前终于摘下了ST的帽子改名为西藏珠峰(600338),摘帽前后公司股价连续收获6个“一”字涨停。分析人士称,西藏珠峰能够摘帽归功于向股东收购矿业资产,而未来涉矿之路能否一帆风顺,还有待观察。

在与ST结缘近十年后,西藏珠峰3月12日终于摘掉ST“帽子”,而摘帽的原因正是上证所去年对摘帽条款的修订中去掉了“扣除非经常性收益后净利润为正值”这一条件,才使得西藏珠峰能够摆脱ST的深渊。

资料显示,西藏珠峰自去年6月18日之后便停牌,今年自3月1日复牌以来仅交易了3月1日、4日、5日、12日、13日、14日这6个交易日,其中3月1日-5日涨幅为5%,而3月12日正式更名西藏珠峰涨幅为10%。虽然涨幅限制不同,但6个交易日都以“一”字涨停报收,累计涨幅达53.94%。

事实上,西藏珠峰自2004年以来一直头戴ST帽子,被戏称为“戴帽专业户”。过去的十年中,ST的“帽子”就像一个挥之不去的魔咒,一直与公司紧紧联系在一起。

然而,未来西藏珠峰要真正摆脱ST魔咒,还要看当前公司正积极推进的重大资产重组进程。分析人士认为,有色金属开采领域前期投入大,而相关金属资源的销售和利用价值也会有个较长的周期,因而短期内西藏珠峰仍难以扭转业绩停留在亏损边缘的窘境,要真正摆脱ST魔咒看来依然任重道远。

SUNING 苏宁



云 苏宁 购 无界

SUNING 苏宁

新厨房 新主张

NEW KITCHEN

是时候给厨房装备上这些烹饪利器了!

来苏宁装扮属于您的新“煮”场……

我们从不追逐时尚,因为
我们始终引领时尚。2013年,
我们定义新厨房,推出“新厨房主张”。
让厨房不再只是烹饪美食之所,
更成为彰显品位、流光溢彩之地。
时尚、闪耀厨房。
从现在开始,从苏宁开始。

全品类汇聚 | 多渠道融合 | 全方位服务 | 全会员专享

网上采购: www.suning.com | 集团采购: 4008 516 516 | 易购服务热线: 4008 198 198 | 全国服务热线: 4008 365 365